= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
A FOIMET S
Mz MO 2SS
SRl HOHOI MEOHY K& (e
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH @;OH Hns
FOIMET 39,352,243 36,284,445 3,067,798
= 24,013,115
2 944,777
< 6,587,579
= 7,806,772
ool 2XsA 3,481,949 4,019,717 537,768
= 1,238,704
== 1,558,372
= 684,873
HOHOl MEOtN K& 3,446,789 4,012,637 565,848
= 1,238,704
< 1,558,372
= 649,713
ZHOHOI A & SHXIXA 29,000 29,000 0
301 LEtE A2 5,000 5,000 0
10 SALAIHI B A= 5,000 5,000 0
o ZOHQl SHAF EA 20,000 » 43| » 50 4,000
o T HOjolel & A EHA
0,000 *» 18 * 50 1,000
307 QIz2to| A 19,000 19,000 0
04 DIZHSHALE X 19,000 19,000 0
o ZHQ 2IHE =
40,000 * 15| * 100H 4,000
o Q! THEFZZIH3
15,000 * 13| = 1,000 15,000
308 XX HHSOIH 5,000 5,000 0
05 XXSHMZ2AESS 5,000 5,000 0
o Mgk HUelskola &dHa
5,000,000 * 14! 5,000
Hoi==X2 1,244,500 1,244,500 0
= 871,150
= 186,675
s 186,675
301 2EtEAZ 1,244,500 1,244,500 0
= 871,150
< 186,675
iy 186,675
01 AIIBEE 6= 1,244,500 1,244,500 0
o A= 1,244 ,500,000 1,244,500
= 871,150
< 186,675
o 186,675
QIS 2HI X2 36,988 39,988 23,000
= 29,590
< 3,699
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2N =
X

M e 2XSA
SRl TOHOl MEBOIY X (9l & 2
_ _ _ Muo
SN ZB - SR(BH) - NRAY - BES Abod i =%
= 3,699
301 LB A 36,968 39,968 3,000
= 29,590
= 3,699
2 3,699
NI EEEEES 36,968 39,968 23,000
o Foj o=t 30,822,000 30,822
= 24,658
= 3,082
2 3,082
o Zojel 2& 6, 166,000 6,166
= 4,932
= 617
2 617
& O) 01 XA 8| X & 2,462 2,462 0
= 1,970
= 246
2 246
301 LPB A 2,462 2,462 0
=2 1,970
= 246
2 246
NI EEEEES 2,462 2,462 0
o Zojel Xt 2,462,000 2,462
= 1,970
= 246
2 246
HOHOtS R 4T 72,000 72,000 0
= 50,400
= 10,800
2 10,800
301 LB A 72,000 72,000 0
= 50,400
= 10,800
2 10,800
01 AHSIR &= 43 72,000 72,000 0
o Zojots & 72,000,000 72,000
= 50,400
= 0,800
2 10,800
01 & F 04 Q1 FEOH E AL 19,000 19,000 0
= 9,500
& 4,750
2 4,750
401 AU 20| 19,000 19,000 0
= 9,500
= 4,750
2 4,750
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2N =
X

Ha: Zojol =2XNSH
SOl TOHOI MEBOIN X & (el:@g
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 e HIRZE2
01 Al&H| 19,000 19,000 0
o SOIE MOJQ FEIHZAIR 19,000,000 19,000
= 9,500
= 4,750
2 4,750
ZOHOI = X LR 2l Xl & 24,224 24,224 0
= 2,112
= 6,056
2 6,056
101 Q124H| 24,224 22,400 1,824
2 12,112
= 6,056
2 6,056
04 JAR2RISES 24,224 22,400 1,824
o HoHel LXtel el 24,224,000 24,224
2 12,112
= 6,056
2 6,056
ZOHQIFURXIME T20) 66,689 66,690 A
3 33,345
= 16,672
2 16,672
101 Q1248 66,689 66,690 A
2 33,345
= 16,672
2 16,672
04 JAM2RIISES 66,689 66,690 A
o TOHQl FYUKXIME TS0 66,689,000 66,689
= 33,345
= 16,672
2 16,672
B 04Ol S =X SHY| X & 370 370 0
= 185
= 93
2 92
301 YBrEAS 370 370 0
2 185
= 93
2 92
01 APSIEE X253 370 370 0
o HOHY S=XEH| 370,000 370
2 185
= 93
2 92
EETHUHSEIN L 254,932 254,932 0
2 178,452
= 38,240
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2N =
X

M ool X5
s FOoHol MEOY X & (e
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK ioﬂ/i\_FOH Hns
iy 38,240
307 2I2t0|™ 254,932 254,932 0
= 178,452
T 38,240
= 38,240
05 OIZtRAEZ 254,932 254,932 0
o STSHMC s AY 254,932,000 254,932
= 178,452
T 38,240
= 38,240
ZOHOtSTHE X E ALY 72,000 72,000 0
= 50,400
= 10,800
o 10,800
307 QI2t0| ™ 72,000 72,000 0
= 50,400
o= 10,800
o 10,800
05 QI2tRE= 72,000 72,000 0
o MOotsSMEXZ 72,000,000 72,000
= 50,400
= 10,800
o 10,800
ZOoHel HEX& 2,000 0 2,000
= 1,600
o 400
301 et A= 2,000 0 2,000
= 1,600
= 400
01 AMIEEESGH= 2,000 0 2,000
o HOHe HEEXI|F 2,000,000 2,000
= 1,600
o 400
Ol MEXZ XA 3,000 0 3,000
301 2Bt A3 3,000 0 3,000
01 AMIEEESGE = 3,000 0 3,000
o HOfOl ol3LWol2 THEXI 24
3,000,000& = 1H 3,000
OO E XD WE 38,850 15,150 23,700
201 LEt29H| 27,800 4,900 22,900
01 A2 2eltl 27,800 4,900 22,900
< Ydot=ZH| > 0
o HOHOl SAHHE HIZE MA S/W R
24,200,000 * 14 24,200
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2N =
X

Ha: Fojel =2XEA
ol ROHQl MEOIN X (el:@g
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
o HOHQ M ALOHY ME 22t
30,000 * 1005 3,000
<e2gsrd > 0
o TOHY X 23| 100,000 * 63| 600
405 X+t S| 1,050 4,500 6,550
01 XA SEF S| 11,050 4,500 6,550
o =0 7Y 850,000 * 13CH 1,050
UBHAQUR 2SHX 1,580,774 2,172,321 A591,547
= 1,280,341
2 300,433
307 2120/ & 1,580,774 1,410,563 70,211
= 1,280,341
2 300,433
02 QIAAMBE 1,580,774 1,410,563 170,211
o HAUQUAIM 22| 1,540,336,000 1,540,336
= 1,241,702
2 298,634
o HAQUAM BAX SE2Y 36,840,000 36,840
= 36,840
o HAQUAM ARBAY 3,598,000 3,598
= 1,799
2 1,799
NSALEl = XX 35,160 7,080 28,080
NI TE 28,080 0 28,080
201 Y2 Y| 3,080 0 3,080
01 At 3,080 0 3,080
<YLY > 0
o NAANISNSAMRNE BH2ag
70,000 * 22 * 23 3,080
207 1P| 25,000 0 25,000
01 HREAY 25,000 0 25,000
o XeAE SXHE +2BY
25,000,000 * 14! 25,000
ZoMETAed 7,080 7,080 0
202 01t 7,080 7,080 0
01 =LH0i ] 7,080 7,080 0
o FOUMENAAL =X
20,000 * 5% * 302 3,000
o FOMEY (AKX WEAHA 4,080
- 2 20,000 * 384 * 402 2,400
- 2el 35,000 * 3% * 162 1,680
opEsze ¥ X 174,665 131,650 43,015
= 400
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SN
X XH .
S Tt

el

>
T T [

A

[0 rora

O Ol 0%

> =
x

.

5
=]
> ¥

=

0 02
[
£
_>||_|
10

!
x
2
2

. R (SAH) - MRAE -

g
0x
I
=
[
2

2

Rl

12
o
=
0l%
oy

AESALE 2 75,718 83,269 AT,551

W

15,599
7,400
52,719

MW

75,718
15,599

7,400
52,719

83,269

AT,551

M

3,198

1,599
1,599

2,252

946

307 QI12+0l &

M

,198

,599
,599

- W

2,252

946

8
HT
09
o

0
=
o
Ot

A 28 E X2 (2,4009)

3,198,000

M

3,198

w

,198

1,599
1,599

2,252

946

EURCH

18,400

6,400
12,000

17,000

1,400

201 B2

Mk

4,000

1,200
2,800

4,000

01 AtS2t2iHl

o AHESMESKA

4,000,000

M H1

4,000
4,000

,200
,800

—

4,000

206 =4l

Mok

,000

,500
,500

5,000

01 MZdl

o NHEASMES Madl X2

5,000,000

Ml

,000

,000

,500
,500

5,000

307 2120l A

U

,400

,700
,700

8,000

1,400

02 DIZIAAE X

5,000,000

Mok

4,400,000

EUNCH

,400

,000
,500
3,500
4,400
2,200
2,200

Ol OO W © |W —= O ;|w —= O N

e

8,000

1,400
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SA FRIME TS D
Y GEASANH 2%
Soll NRSAME X8 (erel: &
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot HusZ
XA DCIUOIE K 28,000 31,200 £3,200
2 14,000
2 14,000
101 o121 28,000 31,200 £3,200
2 14,000
2 14,000
04 JIZHIZRSES 28,000 31,200 £3,200
o MA=A ROUOIE N 28,000,000 28,000
=2 14,000
2 14,000
IIRAE HMBAY(TEWT) X & 5,000 5,000 0
= 1,000
2 4,000
307 12+0I A 5,000 5,000 0
= 1,000
2 4,000
02 SIAHAEE 5,000 5,000 0
o JIRAZNZ AL 5,000,000 5,000
= 1,000
2 4,000
MESAEE X8 18,000 18,000 0
201 Y2 | 1,000 2,000 A 1,000
01 AFR22/H| 1,000 2,000 A 1,000
< deraghl > 0
o TASAEQIIIUE EXE 100,000 * 109H 1,000
301 YerE A 6,000 6,000 0
10 BAAIH 242 5,000 5,000 0
o NSAK DS 20,000 * 150% 3,000
o NASAES N 20,000 * 100% 2,000
12 Jle2a3 1,000 1,000 0
o MASAX AsHXIEH X
1,000,000 * 144 1,000
307 12+0I A 11,000 10,000 1,000
02 BAFAEE 11,000 10,000 1,000
o MEZBAX SN 2,000,000 « 1HA 2,000
o HESASST2IY X
8,000,000 * 144 8,000
o 01242 0/ AR % 20,000 * 50AICH 1,000
RFZSAME 22 Bl 3,120 4,817 A 1,697
201 Lere gl 3,120 4,817 A 1,697
01 At/ 700 0 700
<egady > 0
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SA: FoMEXJ Dt
M TUSAHEH 29
@Rl AASAtEEH K& (&2 &
_ _ - MEg
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & '@,‘;OH Hns
o NIASA2IGRAAS E&4Y
70,000 = 5% * 23| 700
02 =323l 2,420 4,817 N2,397
< BBSILHAA > 0
o NSAMHEH M3lR= 50,000 = 12& 600
< HAgH| > 0
o N SAHEH HEE SFHI
2,000 = 1CH = 8AIZF = 70 1,120
< A& EHISXHl > 0
o N SAHHE SH&I| =847
300,000 * 1CH 300
o NIASAHHE HAHH =81
200,000 = 1CH = 23] 400
20D xZMEEE HASS X 11,619,529 12,599, 101 N979,572
= 9,185,240
= 1,161,642
= 1,272,647
JlZzMESE 9,070,418 10,689,549 A 1,619,131
= 7,211,595
== 910, 157
= 948,666
SXS0 22 FAHQ 2XAHIA 60 60 0
== 30
= 30
201 223 60 60 0
T 30
= 30
01 AtR2t2ldl 60 60 0
o =XZ20 22l FAQ EAHAMEIA
12,000 ~ 5& 60
== 30
= 30
EY:DNINEE] 4,060 8,500 A4,440
301 LetEA3a 4,060 8,500 A4,440
01 M2IE2EE X6z 4,060 8,500 A4,440
o SO A # IO bl 20,000 * 4% = 12& 960
o HaEE HO X K| 60,000 = 10 600
o MO A FAHUI 500,000 = 5% 2,500
=S8 MH=20 6,997,846 8,084, 186 A 1,086,340
= 5,598,277
= 699,784
= 699,785
301 LetEA3 6,997,846 8,084, 186 A 1,086,340
= 5,598,277
== 699,784
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SM EOMBETAD
M RIZMELE HASS N
Crol: JIEMEBEE R
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 i HREZ
i 699,785
01 ARIEEE+06l= 6,997,846 8,084, 186 A 1,086,340
o JNZMBEE MHT0I(3,791%)
6,997,846,000 6,997,846
= 5,598,277
& 699,784
= 699,785
I ZMESE F=AHZO 1,525,444 2,027,701 A502,257
= 1,220,355
& 152,545
= 162,544
301 EtEA = 1,305,444 1,865,485 A 560,041
= 1,044,355
= 130,545
i 130,544
01 ARIEEE+56l= 1,305,444 1,865,485 A 560,041
o NEMEBYE ENT0I(3,3012)
1,305, 444,000 1,305,444
= 1,044,355
& 130,545
= 130,544
307 QI2t0IA 220,000 162,216 57,784
= 176,000
& 22,000
= 22,000
05 2IRIRAES 220,000 162,216 57,784
o =NHE=2 d=+2l(1330t7) 220,000,000 220,000
= 176,000
& 22,000
= 22,000
IZHEEE W30 263,213 133,880 129,333
=2 210,570
& 26,321
= 26,322
301 2et2 4= 263,213 133,880 129,333
= 210,570
= 26,321
= 26,322
01 AIsIEE X =0l= 263,213 133,880 129,333
o JZ=MEEE WSz 0 (458%) 263,213,000 263,213
= 210,570
= 26,321
= 26,322
I Z=MESE ofia, BH= 62,594 28,320 34,274
= 50,075
= 6,260
= 6,259
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SN FOIME X D
HE: OO ZMBRY HASE N
ool T (25l &2
_ _ SIEN
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 il i~ o Hnz2
206 M= HI 20,000 0 20,000
= 16,000
= 2,000
= 2,000
01 HEH| 20,000 0 20,000
o NE2ZAY W2 20,000,000 20,000
= 16,000
= 2,000
2 2,000
301 LB AIZ 633,970 515,000 123,970
= 511,176
= 63,897
= 63,897
01 AtSl 2= =452 633,970 515,000 123,970
o S¥ NHEI2AY 6,089,700 * 1002 608,970
= 487,176
= 60,897
2 60,897
o 2= 30,000,000 30,000
= 24,000
= 3,000
= 3,000
307 QI2H0|H 670,000 550,366 119,634
= 536,000
= 67,000
2 67,000
05 PI2tSIEt3 670,000 550,366 119,634
o NAXEME N2 AL (652)
670,000,000 670,000
= 536,000
= 67,000
= 67,000
RELSZH 19,980 28,000 £8,020
= 15,984
= 1,998
2 1,998
301 YBrBAZ 19,980 28,000 £8,020
= 15,984
= 1,998
= 1,998
01 AtSIRE= 4513 19,980 28,000 £8,020
o REASTH(15%) 19,980,000 19,980
= 15,984
= 1,998
2 1,998
N2 HE 2] 148,320 143,829 4,491
= 103,824
= 14,832
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SA FRIME TR D
Mo ROD|ZMERY YLSS X8
ol R X (erel: &
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ol AF o8 BlusZ
= 29,664
307 212+0| A 148,320 143,829 4,491
= 103,824
= 14,832
2 29,664
02 BAIAEXE 148,320 143,829 4,491
o NOREHE SAHI(1§4) 148,320,000 148,320
2 103,824
= 14,832
2 29,664
AN E YR E 20 ALY 92,321 300,000 207,679
2 74,745
= 8,783
2 8,788
307 12+0I A 92,321 300,000 £207,679
=2 74,745
= 8,783
2 8,783
05 eI2teiera 92,321 300,000 £207,679
o DbARZIY WRE0IA(45%) 92,321,000 92,321
=2 74,745
= 8,783
2 8,783
NS HE SAK SE g 3,480 4,000 A520
= 3,480
307 12+0| A 3,480 4,000 A520
< 3,480
02 B2 FAEX 3,480 4,000 A520
o NREBHE SAX SL+2(58)
3,480,000 3,480
= 3,480
5YIISSH N 66,877 0 66,877
=2 53,501
= 6,688
2 6,688
301 YerEara 66,877 0 66,877
2 53,501
= 6,683
2 6,688
01 AFBI2HE 453 66,877 0 66,877
o sYISSHN L 66,877,000 66,877
2 53,501
= 6,683
2 6,688
TALIHE N 789,402 220,637 568,765
2 585,006
= 73,126
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SA: FoMEXJ Dt
& U ZMEBE HASS A
@ IAR/AAHS NA (&2 &
_ _ N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & @ﬁOH Hns
= 131,270
KNG ALS A HIAS AALS 731,258 132,480 598,778
= 585,006
= 73,126
= 73,126
307 2I2t0| ™ 731,258 132,480 598,778
= 585,006
= 73,126
[ 73,126
05 QIZtfEZ 731,258 132,480 598,778
o XNYAS MHIASEXIANS (291
731,258,000 731,258
= 585,006
= 73,126
= 73,126
TFARAHE SUHLEE = XA 43,200 39,600 3,600
301 LetE A= 43,200 39,600 3,600
01 M EEA=G2 43,200 39,600 3,600
o UA/HS I0AHLEEZ XA
8,000 * 4508 » 12& 43,200
AEIAHA HRFE 14,944 13,584 1,360
201 et H| 11,944 10,584 1,360
01 AtR22ldl 11,944 10,584 1,360
< Ydut=ZH| > 0
o FOIMEX|JAAHIACHHA M2
10,000 * 5005 5,000
o ANREE 7Y 20,000 = 68 * 123 1,440
o FOMHIA S22 ME
55,000 * 28| = 11JH 1,210
o ZglfH EY 250,000 *= 100 = 4& 1,000
< 2H| > 0
o MBIAGH YRF=X 7,000 » 3H * 114 2,394
< SESL2L A 0
o ANHIANH RERZ 250 * 123 = 3000H 900
202 Of HI 3,000 3,000 0
01 =2LHOAHI 3,000 3,000 0
o FOIMHIA KFAZTA 20,000 *» 3" » 50 3,000
2A==5XXH 99,761 132,720 A 32,959
= 77,409
= 9,676
= 12,676
225X XH 96,761 132,720 A 35,959
= 77,409
= 9,676
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S FOIMERID
Hal: FWIIZMERY HASSE N
Sel: AZ=XN (e @
5 o SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
2 9,676
301 YerBA3 9%, 761 132,720 35,959
= 77,409
= 9,676
2 9,676
01 AtE B R X453 9%, 761 132,720 35,959
o ASZ=XXA(753) 9,761,000 %, 761
= 77,409
= 9,676
2 9,676
Mol & 3,000 0 3,000
301 YLrEAZ 3,000 0 3,000
01 Al BZ X453 3,000 0 3,000
o MHTE 300,000 * 109 3,000
CoISXEX 16,515,779 12,875,523 3,640,256
=2 10,838,999
= 392,526
= 2,384,256
2 2,899,998
CEMEOE U KIS 12,744,590 0,131,151 2,613,439
= 10,477,730
s 145,350
= 486,459
2 1,635,051
Co=XEE NN U F2Y el 114,400 114,400 0
201 Yer2g| 14,400 14,400 0
01 AtR2elt] 12,000 12,000 0
o NS ALY
50,000 * 5HS « 43| * 128 2,000
02 ZTZ2YH| 2,400 2,400 0
o wQI=XET AEUAIBR 200,000 * 122 2,400
401 AEHI2L S 100,000 100,000 0
01 Al&| 100,000 100,000 0
o A2Y Hex 2,500,000 * 407H 2 100,000
TSN OF X 216,500 201,010 15,490
201 Ygreg| 4,100 3,010 1,090
01 AtR22lt| 600 0 600
o EXF 2 XY 6,000 * 1007H 600
03 A2 Y| 3,500 3,010 490
o OlHOl 2 L Lol & BAF ATHEIR
50,000 * 702 3,500
301 YerEA3 86,400 72,000 14,400
01 ASIBEE 2513 86,400 72,000 14,400
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SN
X XH .
S Tt

el

[
2

20
B
2

30,000 » 2408 » 128

86,400

307 gi2t

126,000

126,000

0

0 0
K2

e &£
M o

04 Q12+

re

= 2 |0

60,000,000 = 13l
A 60,000,000 * 12
£ 3 1,500,000 * 43|

126,000
60,000
60,000

6,000

126,000

(O]
HU
Ut
H0
02

-

0

M H A

416,800
145,350

63,500
207,950

350,490

66,310

301 gt

M H1 AD

411,800
145,350

61,000
205,450

350,490

61,310

01 At3l

& 411,800,000

M H1 AC

411,800

411,800
145,350

61,000
205,450

350,490

61,310

307 €12+0l

EURCH

5,000

2,500
2,500

5,000

02 elzt
o

5,000,000

RURE

5,000

5,000

2,500
2,500

5,000

Mok

18,000

9,000
9,000

15,000

3,000

Ml

18,000

9,000
9,000

15,000

3,000

18,000,000

M H1

18,000

18,000

9,000
9,000

15,000

3,000

MW

758,180
379,090
189,545
189,545

380,170

378,010

101 Q1A

H MW

581,480
290,740
145,370
145,370

248,070

333,410
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SN FE0IMEX D
M Lol=XEA
S9l LBMBON U OIIESK (9l & 2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
04 JIVH22HSE LS 581,480 248,070 333,410
o LolAR 2 ALY 581,480,000 581,480
=2 290,740
= 145,370
2 145,370
206 2| 2,600 0 12,600
= 6,300
= 3,150
2 3,150
01 THEHl 2,600 0 12,600
o LolunzIAY Tl 35,000 * 360% 12,600
= 6,300
= 3,150
2 3,150
307 QI2H0IH 164,100 132,100 32,000
= 82,050
= 41,025
2 41,005
02 PIABAEE 164,100 132,100 32,000
o LolURe A 164,100,000 164,100
= 82,050
= 41,025
2 41,005
pETR T 1,220,710 9,056,250 2,164,460
= 10,098,640
= 204,414
2 897,656
301 LHBAI 11,220,710 9,056,250 2,164,460
= 10,098,640
= 204,414
2 897,656
01 ABIREE 253 11,220,710 9,056,250 2,164,460
o JEL-EAD 1,220,710,000 1,220,710
= 10,098,640
= 224,414
2 897,656
COIEX M Y OIBAIM XY 3,725,013 2,691,838 1,083,175
= 361,269
= 247,176
= 1,897,797
2 1,218,771
SOl Y Tt IR 14, 150 15,860 A1,710
201 LByl 6,350 8,060 A1,710
01 Attt 6,350 8,060 A1,710
< yPragy > 0
o LoI=X ERS M 5,000 * 3004 1,500
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A FOIMET S
Hi: Lo=EX=H
Sl LolsX ME L ol2Ad X (e
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H @;OH Hns
o TgH &Y 250,000 * 204 500
o AIREE F¢ 20,000 » 5= » 12¢& 1,200
< ZEH| > 0
o LOoZ2XNYR =4 7,000 = 3% = 150! 3,150
202 O{H| 2,800 2,800 0
01 2o Y| 2,800 2,800 0
o LOoEXAE NE=EH
20,000 * 49 = 35 2,800
307 CI2t0IA 5,000 5,000 0
02 DI2ZHAAE X 5,000 5,000 0
o 0lS=2= 29| 5,000,000 = 14! 5,000
LolEs JIE2ABIAAE 177,720 144,831 32,889
= 142,176
< 17,772
= 17,772
307 GI2t0IH 177,720 144,831 32,889
= 142,176
< 17,772
= 17,772
02 QIZtAAEZX 177,720 144,831 32,889
o LOIESE JIZ2AHIAANS (SH Rl MaEae]
AF) 177,720,000 177,720
= 142,176
< 17,772
= 17,772
O95MI0I A B0l MAIEGE ALY 1,200 2,000 A 800
== 1,200
301 LEtE A= 1,200 2,000 A 800
< 1,200
01 AMIBIEE A 2512 1,200 2,000 A 800
o O5MI0IAH R0l MAI Y =2 D)
1,200,000 1,200
= 1,200
Lo=E8 ESAHIAAE 272,983 74,710 198,273
= 219,093
< 26,945
= 26,945
307 QI2t0IA 272,983 74,710 198,273
=2 219,093
== 26,945
= 26,945
05 BI+REZ 272,983 74,710 198,273
o LOosSE ESMUIAMY(SE0IHIRA)
272,983,000 272,983
= 219,093
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SN
X XH .
S Tt

el

AH S 4l

o=

CEE (S - MRAY - HAS

22
J2

=1
R
121

EURGH

26,945
26,945

Ml

,982,244
,592,447

389,797

1,603,270

378,974

Ml 1

,877,484
,501,987

375,497

1,486,717

390,767

01

1,877,484,000

UL

,877,484

,877,484
,501,987

375,497

1,486,717

390,767

307

Ml

104,760

90,460
14,300

116,553

A11,793

02

0
I
e
Ju
~
>

X

76,160,000

24,090,000

H

2,860,000

Ml 1

Ml

1,650,000

Mk

104,760

76,160
76,160

2,860
1,430
1,430
24,090
12,045
12,045
1,650
825
825

116,553

A11,793

i O

QIS RIAE

A&

RURSINEH

, 121,334

195,756
231,083
694,495

612,665

508,669

301

M 1AL

,112,814

195,756
222,563
694,495

604,865

507,949

01

1,112,814,000

M 1A

,112,814
,112,814

195,756
222,563
694,495

604,865

507,949

307

in

8,520
8,520

7,800

720

02

8,520,000

in

8,520
8,520
8,520

7,800

720
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SN
X XH .
S Tt

el

al

0l

=
=)

Ad XI&

.S (2AH) - MBAY - BES

[
2

20
B
2

M 1AL

68,400
17,146
20,850
30,404

58,020

307

M H1 MO

68,400
17,146
20,850
30,404

58,020

10,380

(== R 68,400,000

M H1 AL

68,400

68,400
17,146
20,850
30,404

58,020

10,380

M H1 AL

30,000
19,292
7,500
3,208

32,000

2,000

307

M A

30,000
19,292
7,500
3,208

32,000

A2,000

02

30,000,000

M H A

30,000

30,000
19,292
7,500
3,208

32,000

A2,000

HI

14,982
14,982

14,982

HI

14,982
14,982

14,982

W
10
fO
o
e
Y

HI 14,982,000

HL

14,982
14,982
14,982

14,982

42,000

40,000

2,000

42,000

35,000

7,000

o]
o

H0

3,500,000 » 10HA = 123

42,000

42,000

35,000

7,000

46,176

52,534

6,358

2,920

2,821

99

101

1,920

1,821

99

| 33,740 » 10H = 52

1,687,000 » 13.8%

1,920
1,687
233

1,821

99
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FH: F=QIMETA 0
M Lol=R S
Rl ZANEZES (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
202 O4Hl 1,000 1,000 0
01 =LA bl 1,000 1,000 0
o ZXNEX oI & A1
20,000 » 198 = 50 1,000
Bz 2353 29 43,256 49,713 NG6,457
101 el H] 7,680 7,280 400
04 JI2tHIZ2E2NHEE S 7,680 7,280 400
o F2ZF 2t 33,740 » 10 & = 20 6,748
o AHEE= 6,748,000 = 13.8% 932
201 LBrE 3| 26,576 28,133 A 1,557
01 AtR 22/t 6,476 6,353 123
o HM&H & 200,000 * 23l 400
o SAEX 25,000 » 129 A « 13] 300
o A EYH 250,000 = 1CH = 13 250
o WA E| 250,000 *= 1CH = 23] 500
o ZEH EY 250,000 *= 1CH = 23] 500
o M|t &e| X S 200,000 * 128 2,400
o D2l S HEEH =4 200,000 = 13l 200
o &tk A 12,500 » 48€ * 13| 600
o 2¥3 A 7,000 * 9& = 23l 126
o MREES 20,000 » 105 * 6& 1,200
02 23234l 20,100 21,780 21,680
o RURS 250 * 3004 = 128 900
o MIIRI 1,200,000 » 12& 14,400
o M3tz 50,000 » 12& 600
o QIHUAMER 50,000 » 12& 600
o FAUCRES 300,000 * 23| 600
o FE23F ANEmA2a 3,000,000 = 14! 3,000
206 M=l 1,600 1,600 0
01 Mz bl 1,600 1,600 0
o M&Exg gd3tzds 160,000 = 10& 1,600
307 QI2t0IA 2,400 2,400 0
05 BIZtRE = 2,400 2,400 0
o SOIAHIAAH 200,000 = 12& 2,400
401 Al &HIL 201 5,000 10,000 25,000
01 Al&HI 5,000 10,000 25,000
o Zdz F2EE ZZX4 5,000,000 x 14 5,000
AlZ et 2tel 36,222 43,188 N6,966
= 1,040
= 520
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SN FEOIMEX D
HE: M=K - 25 SN
SRR PR

SO (B H) - HEAY - B2 Al OH &EIE H =2
- i o ) ° T Nrs oS = &= 04| AFOH U=sa
202 (4 Hl 3,200 3,200 0
01 =2WHdbI 3,200 3,200 0
o HYS U EENAYD =
20,000 * 4% = 40 3,200
301 LetEA3 2,000 5,000 A 3,000
10 HAIAHIEAZ 2,000 5,000 23,000
o AT WUs &F4H 20,000 *= 80YH 1,600
o Ws FA Z2AlY| 2,000 = 2009 400
307 2I2t0l™ 17,000 15,000 2,000
04 QIZIHAE X 17,000 15,000 2,000
o 0 F2+ A 15,000 * 1,000 15,000
o ({HEH Z22XH 400,000 * 52l 2,000
Y S 8,500 10,500 A2,000
= 3,550
= 4,950
307 QI2t0l™ 8,500 10,500 A2,000
& 3,550
= 4,950
02 SI2tZASE X 8,500 8,500 0
o HE0lE0I=EREEH 3,500,000 3,500
& 1,050
[ 2,450
o GHSHE S8 NASNE
5,000,000 5,000
& 2,500
= 2,500
HAEXGg=SHLH OIS 13,000 13,000 0
& 6,500
= 6,500
201 LEt23| 6,500 7,500 A 1,000
& 3,250
= 3,250
01 AtR2t2lH| 6,500 7,500 A 1,000
o MN=d 2A=Y X3 5,500,000 5,500
& 2,750
= 2,750
o Xg=zd =22 Y A2E2Y 1,000,000 1,000
& 500
[ 500
206 M= Hl 4,500 4,500 0
= 2,250
= 2,250
01 M=l 4,500 4,500 0
o (Hd&d=H MHZHI 4,500,000 4,500
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2 151,500
HAd 2SA R 128,000 91,083 36,947
201 Yereg| 4,100 53 4,047
01 At 2ty 4,047 0 4,047
< Yo gyl 0
o OESUHAENA ANSBETY
22,350 * 5% * 43l 447
o OlE BAW N2I2 700,000 * 33| 2,100
o OISHAE DS DI ¥ ERSFE
18,000 * 50% 900
o RHEHAE HE U AIMERY
30,000 * 202 600
02 IZ2Y| 53 53 0
<ZZRIYAA > 0
o BAUE MPHS 4,400 * 128 53
202 01t 1,400 0 1,400
NIENETI 1,400 0 1,400
o BAUBSXAAY =X
20,000 * 2% * 352 1,400
301 LPBAI 7,500 13,000 75,500
10 BAEI 243 6,500 9,500 A3,000
o 022 BAW DS(4, HFEH 5)
50,000 * 20% * 23| 2,000
o AU LS 50,000 * 20% * 23 2,000
o HAH 259¥s| D ¥ 359
50,000 * 102 * 23| 1,000
o HAS Ol 2818 15,000 * 100% 1,500
12 JIE2 A3 1,000 3,500 A2,500
o HAHRSY 9P ANRND
200,000 * 5% 1,000
308 KHXISHHI SO & 115,000 78,000 37,000
05 RERISHHI2HR S 2 115,000 78,000 37,000
o MeldE MSH ZBIIZ 115,000,000 115,000
HAE HERA 2Y 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
307 212+0IH 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
VR EES 4,000 4,000 0
o HAHRDARY 4,000,000 4,000
= 2,000
2 2,000
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307 G12+0l A 20,000 0 20,000
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=3t st0teE At 20,000,000 * 13 20,000

2=X& 3,456,430 3,551,096 A 94,666
1,723,805
863, 143
869,482
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BESSAMHIA 984,960 1,120,564 A 135,604
492,480
246,240
246,240

H W

307 Q12t0lH 984,960 1,120,564 A135,604
492,480
246,240
246,240

H

02 2ItAAE X 984,960 1,120,564 A135,604
o B MUIA(61Y) 984,960,000 984,960

492,480
246,240
246,240

H W

AsEE=XNE 1,711,310 1,762,408 51,098
855,655
427,828
427,827
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307 212t0l & 1,711,310 1,762,408 /51,008
855,655
427,828
427,827
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05 QIZtRE = 1,711,310 0 1,711,310
o AsE=sz K& 1,711,310,000 1,711,310
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05 QI2t|Et 329,324 0 329,324
o QI5A| 329,324,000 329,324
= 164,662
= 82,331
2 82,331
BOHOIR MBS EX 41,544 57,576 A 16,082
= 20,772
= 10,386
2 10,386
307 2120/ & 41,544 57,576 ~16,032
2 20,772
= 10,386
2 0,386
05 QI2t9iEta 41,544 0 41,544
o OHO 41,544,000 41,544
2 20,772
= 10,386
2 10,386
SRHY BR2 X 81,476 148,564 67,088
2 40,738
= 20,369
2 20,369
307 2120/ H 81,476 148,564 67,088
2 40,738
= 20,369
2 20,369
05 QI2t|Et 81,476 0 81,476
o> SXHHOl 81,476,000 81,476
= 40,738
= 20,369
2 20,369
BRAM DY 22,640 24,000 A1,360
= 1,320
= 5,660
2 5,660
307 2120/ & 22,640 24,000 A1,360
2 1,320
= 5,660
2 5,660
02 QIRAMBE 22,640 24,000 A1,360
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15,000
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0
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301 LEtE2AS 4,800 4,800 0

01 M2 63 4,800 4,800 0

o EFAE NESAH A8IXH

80,000 = 5& » 12& 4,800

AEDI0IZB0tS =& 121,828 28,640 93,188

60,914
30,457
30,457

A

301 et a= 121,828 0 121,828
60,914
30,457
30,457

W

01 MaI2EH =6 121,828 0 121,828
o Al&0l0I80ts L=EXE 121,828,000 121,828

60,914
30,457
30,457

MW

sHE ESUA SE2RE 99,000 0 99,000
49,500
24,750
24,750

MW

301 et as 99,000 0 99,000
49,500
24,750
24,750

H

01 A2I2EH 6= 99,000 0 99,000
o SHEESUMEESYH 99,000,000 99,000

49,500
24,750
24,750

H MW

SHHEOIIb T BEEE 20,968 0 20,968
10,484
5,242
5,242

MW

307 g12tol & 20,968 0 20,968
10,484
5,242
5,242

W

05 QIZtRE = 20,968 0 20,968
o FEHOIIRESZS X 20,968,000 20,968

10,484
5,242
5,242

W

Ots=EXX& 2,281,561 1,587,760 693,801
830,455

W
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552,251
521,927
376,928

RURCINE!

175,140
87,570
43,785
43,785

346,140
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87,570
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175,140

13,140
6,570
3,285
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162,000

81,000

40,500

40,500

346,140

A171,000

M A

600, 127
420,089
90,019
90,019

488,320

111,807

307 2120l &

M 1AL

600, 127
420,089
90,019
90,019

488,320

111,807

02 It a2x

600, 127,000

M 1A

600, 127
600, 127

420,089
90,019
90,019

488,320

111,807

OLS=XAIE SHIXIS AL

M H1 AD

48,040

1,500
31,770
14,770

46,540

1,500

307 12t0ld

M H1 AL

48,040

1,500
31,770
14,770

46,540

1,500

02 DIAHAEX

3,000,000

5,000,000

RURSINE!

in

48,040
3,000

1,500
750
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5,000
2,500

46,540
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ANE0tsdEH 22 384,000 99,268 284,732
192,000
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H W

307 2120l A 384,000 99,268 284,732
192,000
96,000
96,000

MM

02 QI3 aEx 384,000 99,268 284,732
o XE0tsde 2N 384,000,000 384,000
192,000

96,000
96,000

M

OlSEXI DMK (AL XIH) 296,640 49,440 247,200
207,648

44,49
44,49

W

307 QI2+0IA 296,640 49,440 247,200
207,648
44,49
44,49

MW

02 DIHHABX 296,640 49,440 247,200
o OFEEXDAHABIHLT2]) X
296,640,000 296,640

207,648
44,49
44,49
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A2EAEIIEY DA LFIA 75,526 39,900 35,626
43,092
15,217
17,217

M H A

301 et ez 75,526 39,900 35,626
43,092
15,217
17,217

M H1AD

01 Ma2EH 63 75,526 39,900 35,626

o A0S LN 53,866,000 53,866
43,092
5,387
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493
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307 21z2tol A 2,771 2,771 0
1,785
493
493

A

06 283 2,771 2,771 0
o JIEAEAHU A28 = 2,771,000 2,771
1,785
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493

AW

JoHOtSLY AdFE2x= N 15,134 8,561 6,573
10,594
2,270
2,270

W

301 et ez 15,134 8,561 6,573
10,594
2,270
2,270

H W

01 Ma2EH 6= 15,134 8,561 6,573
o oIS Y dFEXS 15,134,000 15,134

10,594
2,270
2,270

MW

2A0ts 2dF=HAH 16,100 14,400 1,700
11,270
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M

301 LetEH= 16,100 14,400 1,700
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= 16,100 14,400 1,700
o JAlts dF+=2 X2 16,100,000 16,100

11,270
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= 17,892
= 3,834
= 3,834
301 YstEAZ 25,560 25,560 0
= 17,892
= 3,834
= 3,834
01 AtBIE =263 25,560 25,560 0
o ols2E XA N 25,560,000 25,560
= 17,892
= 3,834
= 3,834
=N g 36,000 36,000 0
301 YstBAZ 36,000 36,000 0
01 AtBIERE 263 36,000 36,000 0
o Z&IIHAY XY 30,000 * 1002 * 128 36,000
OFOI S 20X R A S 127,523 0 127,523
= 89,266
= 19,128
T 19,129
307 BI2H0|H 127,523 0 127,523
= 89,266
= 19,128
= 19,129
05 BI2tRIEta 127,523 0 127,523
o 0l0IS 2 0IXI &AL 127,523,000 127,523
= 89,266
= 19,128
= 19,129
CEUAEEHESY 300,000 0 300,000
= 300,000
101 QI2AH| 75,440 0 75,440
= 75,440
04 JIZH2ENSE S 75,440 0 75,440
o QIZbAtI 2RI Rt Q1A H|
1,500,000 * 3% * 122 54,000
= 54,000
o QIEARIZIRIR B EEOIH
150,000 * 3% * 122 5,400
= 5,400
o TZEARH 2121| 20,000 * 2172 4,340
= 4,340
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= 5,400
o QIZtAtefl 22l Xt 262 E& 04
80,000 * 3& = 33l 720
= 720
201 2Bt 67,241 0 67,241
= 67,241
01 AtR2teldl 45,950 0 45,950
< det=ZHl > 0
o EEEMAE & FE 5,000 » 8865 4,430
= 4,430
o A uWFHI 120,000 » 4% * 32 1,440
= 1,440
< 2E+d > 0
o 2EREs 4 50,000 = 7& = 43| 1,400
= 1,400
o SJ&d ZA==E 280,000 = 102 2,800
= 2,800
o A FA=g 100,000 * 32 300
= 300
o BF ZAlx=g 130,000 * 42| » 128 6,240
= 6,240
< Sl > 0
o CEAEBENH HRFH
7,000 = 4% + 1052 2,940
= 2,940
< gz > 0
o IHELXE 2,200,000 = 104 » 123 26,400
= 26,400
02 3224l 7,200 0 7,200
o ZE32= % HAl 600,000 » 12& 7,200
= 7,200
03 At2EHI 14,091 0 14,091
o Z3tME 2,000,000 » 42| 8,000
= 8,000
o {EYSHT 2,500,000 2,500
= 2,500
o Hgt 2 AHA 3,591,000 3,591
= 3,591
202 044 12,000 0 12,000
= 12,000
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o CRAGENE Y2xx
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= 12,000
207 Ao 5,000 0 5,000
= 5,000
02 & &0l 5,000 0 5,000
o Tz )3 J{gyl 5,000,000 * 14 5,000
= 5,000
301 LEtB 4= 108,019 0 108,019
= 108,019
01 ARIEEE 2563 86,613 0 86,613
o JIIEAEES 100,000 * 20 2,000
= 2,000
o 0|0l AEIAXI&A 4,500 » 190¥ * 53| 4,275
= 4,275
o =SEZY WEXA 196,000 * 274 5,292
= 5,292
o SEMNHIA XN 3,150 » 14098 * 63l 2,646
= 2,646
o YR FRO0H 2= H| 20,000 » 754 1,500
= 1,500
o AgIZHE HYES 45,000 *» 2008 * 23| 18,000
= 18,000
o =2 HgES 40,000 = 100 4,000
= 4,000
o alelxlz 200,000 = 1044 2,000
= 2,000
o Otsd&¥ye 110,000 » 30 3,300
= 3,300
o XlotAZ 50,000 = 60 3,000
= 3,000
o olzd| X& 20,000 = 50 1,000
= 1,000
o g5kl 2 &2 X 3,100,000 = 123 37,200
= 37,200
o &M % WsWN P2 200,000 * 123 2,400
= 2,400
10 At HIEa =3 21,406 0 21,406
o Ots2ZHABI(=X) 260,500 * 123 3,126
= 3,126
o Ots2tAEI(ER) 300,000 = 123 3,600
= 3,600
o EtdIH A &It 2,500,000 * 23| 5,000
= 5,000
o & USAH FIHA B4 720,000 720
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307 2120l H 26,700 0 26,700
= 26,700
01 22272 11,700 0 11,700
o %Z U YMBE 7Y 39,000 * 3009 11,700
=2 11,700
02 IAANBE 15,000 0 15,000
o SMASIAIE X 5,000,000 * 3H A 15,000
=2 15,000
401 AEHILS ] 2,000 0 2,000
=2 2,000
01 Al&| 2,000 0 2,000
o CEAEIEME AIZH 2,000,000 * 14 2,000
=2 2,000
405 XtarFE S| 3,600 0 3,600
= 3,600
01 XHAYLSEF S| 3,000 0 3,000
o CUAEIEME SETY 3,000,000 * 14 3,000
= 3,000
02 TAPAL] 600 0 600
o TATYHI 60,000 * 102 600
= 600
FOHX|S CEAEIEAY O 5,000 0 5,000
301 YLrBAZ 5,000 0 5,000
01 Al BZ X453 5,000 0 5,000
o CEUAEBEAY FHOX A 1)
1,250,000 * 43l 5,000
SIS0IS S AN 171,000 0 171,000
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301 YBrEAS 171,000 0 171,000
= 171,000
01 AtSl2EE402 171,000 0 171,000
o 3|5 EZFHY OLSIAINR 171,000,000 171,000
= 171,000
HEDOINYEZ 2 3,000 0 3,000
= 1,500
2 1,500
307 2120l H 3,000 0 3,000
= 1,500
2 1,500
02 IAHFABE 3,000 0 3,000
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= 30,225
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2 20,524
= 30,225
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01 ABIEZEAH 3 80,973 80,972 1
o BERIIE I YFWSH 25,656,000 25,656
2 20,524
= 2,566
2 2,566
o MEOIHZ 43,200,000 43,200
= 21,600
2 21,600
o HYXHLB NS 3,000,000 3,000
= 1,500
2 1,500
o OIS US| 3,285,000 3,285
= 1,643
2 1,642
o ZDMDSY| 5,832,000 5,832
= 2,916
2 2,916
E0/0I% JIEX & 257,936 251,736 6,200
2 157,199
= 47,619
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ASOIVURINE X2 5,500 20,500 15,000
201 Lpr2y| 500 5,500 5,000
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10,000 * 5% * 102l 500
307 BI2HOI 5,000 15,000 10,000
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OGRIENANE 29 70,000 0 70,000
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21,205

H MW

307 2120l & 141,370 0 141,370
98,959
21,206
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& 1,980
= 1,980
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ol 2| 43,936 38,969 4,967
oI 2| 43,936 38,969 4,967
101 Q14| 39,736 38,969 767
01 2=+ 39,736 38,969 767
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7,665 = 24 « 18AI2+ x 123 39,736
203 HRF&H| 4,200 0 4,200
04 EANBIHER=F 4,200 0 4,200
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Jl23| 19,453 18,489 964
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201 LBt 3| 19,453 18,489 964
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< S3RRILA 0
02 2223l 1,800 1,800 0
o &3 150,000 = 1CH » 12& 1,800
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LHEHH KX & 1,079,853 831,742 248,111
HEHHRIE 1,079,853 831,742 248,111
701 JIEtHINES 779,853 531,742 248,111
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A FRIMEX A
PSP RN
S Tt

&2 RN =

_ B} _ SIEN
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0fl &t o i
01 JIEtI HEE= 779,853 531,742
o 250 SE3H dES 779,853,000 779,853
702 JIsdE=s 300,000 300,000
01 JI=dE=S 300,000 300,000
o FfeIsxIIz dE3 100,000,000 100,000
o Le=Xlls &&= 200,000,000 200,000
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